
 

Определение

об установлении нового срока исполнения предписания

от 29.06.2012 № 02-01/5737 в связи с привлечением ответчика к
административной ответственности за неисполнение в срок предписания

от 29.06.2012 № 02-01/5737    

 
 

29 июля 2013 года

 

 

 

№ _______________
Сыктывкар

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее
– Коми УФАС России, Комиссия) в составе:<..> – заместителя  руководителя
Управления, Председателя Комиссии; <...> - главного специалиста-эксперта
отдела Управления, члена Комиссии; <...> - главного специалиста-эксперта отдела
Управления, члена Комиссии, рассмотревшая дело № А 61-12/12 по признакам
нарушения Открытым акционерным обществом «Российские железные дороги»
(далее – ОАО «РЖД»): 107174, г. Москва, ул. Новая Басманная, д. 2, части 1 статьи
10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

Комиссией Коми УФАС России 21.06.2012 рассмотрено дело № А 61-12/10, по
результатам рассмотрения которого вынесено решение № 02-01/5737 (в полном
объеме изготовлено 29.06.2012) о признании ОАО «РЖД», занимающего
доминирующее положение на товарном рынке услуг в транспортном терминале –
железнодорожной станции г. Усинск, нарушившим часть 1 статьи 10 Закона о
защите конкуренции в части необоснованного взимания платы за въезд
автомобильного транспорта на перрон (платформу) железнодорожной станции г.
Усинск, связанный с выдачей грузов, что повлекло (могло повлечь) ущемление
интересов хозяйствующих субъектов, в том числе ООО СК «ВЭЛДМАСТЕР».

ОАО «РЖД» выдано предписание от 29.06.2012 № 02-01/5737, согласно которому
Обществу предписано:

-  в срок до 15 августа 2012 года прекратить нарушение части 1 статьи 10 Закона о



защите конкуренции, а именно: прекратить взимание платы за въезд
автомобильного транспорта на перрон (платформу) железнодорожной станции г.
Усинск, если въезд связан с выдачей грузов,

- о выполнении предписания сообщить в Коми УФАС России не позднее 5 дней со
дня его выполнения.

 

В связи с привлечением ОАО «РЖД» к административной ответственности за
невыполнение в установленный срок предписания Коми УФАС России от 29.06.2012
№ 02-01/5737 и вынесения в отношении данного лица постановления о назначении
административного наказания по делу № АШ 20-05/13 об административном
правонарушении от 22.07.2013 № 02-17/6326 Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. На основании части 7 статьи 51 Закона о защите конкуренции установить новый
срок исполнения предписания от 29.06.2012 № 02-01/5737 по делу № А 61-12/10.

2. ОАО «РЖД» исполнить предписание от 29.06.2012 № 02-01/5737 по делу № А 61-
12/10 в течение пяти рабочих дней с даты получения данного Определения.
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